MCD y mcm

1.- Halla todos los divisores de los numeros que se indican en la columna de la
izquierda, sefiala en la columna central los divisores comunes y en la de la derecha
sefiala el mayor de esos divisores comunes, es decir, el maximo comun divisor (MCD):

Divisores de 25
Divisores de 30

Divisores comunes
de 25y 30 =

MCD (25 y 30)=

Divisores de 15
Divisores de 20

Divisores comunes
de 15y 20 =

MCD (15 y 20)=

Divisores de 9 =
Divisores de 12 =

Divisores comunes
de9y12 =

MCD (9 y 12)=

Divisores de 16 =
Divisores de 24 =

Divisores comunes
de 16y 24 =

MCD (16 y 24)=

2.- Halla bastantes multiplos de los nUmeros que se indican en la columna de la
izquierda, sefiala en la columna central 5 multiplos comunes y en la de la derecha
sefala el menor de los multiplos comunes, es decir, el minimo comun multiplo (mcm):

Multiplos de 5 =
Multiplos de 10 =

de 5y 10 =

Mdltiplos comunes

mcm (5y 10) =

Multiplos de 4 =
Multiplos de 6 =

ded4yb =

Mdltiplos comunes

mcm (4y 6) =

Multiplos de 25
Mdltiplos de 10

de 25y 10 =

Multiplos comunes

mcm (25 y 10)

Mdltiplos de 15 =
Multiplos de 12 =

de 15y 12 =

Mdltiplos comunes

mcm (12 y 15) =

3.- Escribe 10 multiplos de cada uno de los numeros y coloca un circulo sobre
los multiplos comunes de ambos y, sefiala el mcm:

Multiplos de 2
Multiplos de 3

mcm (2y 3) =
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Mdltiplos de 3 = i
Mdltiplos de 4 = mcm (3y 4) =
Mdltiplos de 5 = mem (5y 6) =
Multiplos de 6 =

Mdltiplos de 6 = _
Mdltiplos de 12 = mcm (6y 12) =
Multiplos de 10 = _
Mdltiplos de 20 = mcm (10 y 20) =

4.- Escribe los divisores de cada uno de los numeros y coloca un circulo sobre

los divisores comunes de ambos vy, sefala el MCD:

Divisores de 8 =
Divisores de 12 =

MCD (8 y 12) =

Divisores de 1

0
Divisores de 20

MCD (10 y 20) =

Divisores de 1
Divisores de 2

6
4

MCD (16 y 24) =

Divisores de 15 =
Divisores de 25 =

MCD (15vy 25) =

5.- En la columna izquierda de la tabla se muestra la descomposicidon en el
producto en factores de los niumeros que se indican, debes calcular con esos datos el

mcm y el MCD de esos numeros:

36 = 22 . 32 MCD (36 y 56) =
56 =23-7 mcm (36 y 56) =
84 =22.3.7 MCD (16 y 84) =
16 = 2¢ mcm (16 y 84) =
8 =23 MCD (8 y 12) =
12 =2%2-3 mcm (8 y 12) =
8 =2 MCD (8 y 90) =
90=2-32-5 mcm (8 y 90) =
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6.- En la columna izquierda de la tabla se muestra la descomposicion en
factores de los nimeros que se indican, debes calcular con esos datos el mcm vy el

MCD de esos nimeros:

40| 2 36| 2
20| 2 18| 2
10| 2 9 |3

MCD (40 vy 36) =
h 5 3 3 mcm (40 y 36) =
1 1
he| 2 84| 2
28| 2 42| 2
14| 2 213

MCD (56 y 84) =
N 717 mcm (56 y 84) =
1 1
12| 2 60| 2
5 | 2 30|12
|3 15(3

MCD (12 y 60) =
1 K |5k mcm (12 y 60) =

1
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g4| 2 40| 2
421 2 20| 2
21| 3 10| 2

MCD (40 y 84) =
7 7 B | B |mcm40y84) =
1 1

7.- Calcula el mcm de las siguientes parejas de nimeros:

a)8y16 b) 20 y 40
c) 25y 50 d) 14y 56
e)5y7 fy12y 7

8.- Calcula el MCD de las siguientes parejas de numeros:

a)8yl16 b) 20 y 40
c) 25y 50 d) 14y 56
e)ys5y7 f)12y 7

9.- Expresa la descomposicidon en productos de factores de las siguientes
parejas de numeros. Expresa y calcula el mcm y el MCD de ambos:

a) 24y 36 b) 50 y 35
c)40y 28 d) 32y48
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